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ATAS DE SESSÕES LEGISLATIVAS

Ata Ordinária nº 34/20

Ata da Trigésima Quarta Reunião Ordinária do Quarto Ano da Oitava
Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto,
realizada aos treze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte,
sob a presidência do Sr. Vereador Francisco Lima Bulhões, com a
presença dos Vereadores Fábio Meirelles Guerra Júnior, Lucas Duarte
Rabello, Claudio Vieira Ramos, Luis Carlos da Silva, Josélia dos Santos,
Renilda Pereira Gonçalves e Adriano Martins de Oliveira que
assinaram o livro de presença e, havendo número legal, às dezessete
horas e trinta e sete minutos, fazendo a invocação regimental, deu
início aos trabalhos. Em seguida, convidou a Vereadora Josélia dos
Santos para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr.
Presidente solicitou que o Vereador Claudio Ramos, Segundo
Secretário fizesse a leitura da Ata de nº 33, da Sessão Ordinária realizada
no dia onze de agosto de dois mil e vinte. Logo após, o Sr. Presidente
solicitou que o Vereador Fábio Guerra, Primeiro Secretário, fizesse a
leitura do Expediente, de acordo com o Regimento Interno Cameral,
artigo 63, inciso primeiro, letra B, do qual constavam: Ofício TRE nº
09/2020 de Protocolo Cameral nº 461/20, Solicitando veículo; Ofício
GP nº 270/20 de Protocolo Cameral nº 470/20, de Autoria do Poder
Executivo, que Autoriza auxílio transporte em pecúnia no período de
pandemia; Ofício GP nº 277/20 de Protocolo Cameral nº 477/20, de
Autoria do Poder Executivo, que Altera o Artº 11 da Lei 182 de 12 de
maio de 1992; Ofício GP nº 272/20 de Protocolo Cameral nº 460/20,
contendo resposta das indicações; Ofício GP nº 272/20 de Protocolo
Cameral nº 471/20, contendo respostas das indicações; Projeto de
Lei nº 481/20, de Autoria do Vereador Fábio Guerra, que Denomina
Rua Orlando José do Vale no Bairro Pedras Brancas; Projeto de Lei
nº 482/20, de Autoria do Vereador Lucas Rabello, que Considera
como partes integrantes do patrimônio histórico municipal os imóveis
e obras de engenharia; Requerimento de Moção de Aplausos nº
465/20, de Autoria do Vereador Adriano Martins ao Sr. Luiz Henrique
Cordeiro; Requerimento de Moção de Aplausos nº 473 e 476/20, de
Autoria do Vereador Francisco Bulhões aos Srs. Josias Laurindo e
Odair José da Silva Araújo; Indicações Legislativas nºs  462, 463, 464,
466/20, de Autoria do Vereador Adriano Martins; Indicações
legislativas nºs 467, 468 e 469/20, de Autoria da Vereadora Josélia dos
Santos; Indicação Legislativa nº 474/20, de Autoria de Todos os
Vereadores; Indicação Legislativa nº 475/20, de Autoria do Vereador
Francisco Bulhões e Indicações Legislativas nº 478, 479 e 480/20, de
Autoria do Vereador Fábio Guerra. A seguir, havendo oradores
inscritos para a Fala do Expediente, usou a Tribuna o Vereador Lucas
Rabello, que iniciou desejando boa noite a todos. Pontuou sobre os
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projetos de lei a serem votados de autoria do Executivo. Destacou o programa especial de transporte universitário que é
uma lei municipal que beneficia mais de 300 alunos de forma direta no Município, tendo sido cortado por conta da
pandemia e aulas online, mencionando sua preocupação e solidariedade aos alunos que necessitam do referido auxilio e já
estão tendo aulas presenciais, oportunidade em que solicitou ao prefeito e secretaria responsável pelo retorno do programa.
Pontuou ainda sobre os vetos do Executivo a serem votados e a importância dos projetos vetados. Inscrito para a Fala do
Expediente, usou a Tribuna o Vereador Fábio Guerra que iniciou cumprimentando a todos, se reportando a fala do Vereador
Lucas disse com relação a proposição da Casa Legislativa, sendo uma medida autorizativa para que o Executivo proponha
os 40% a todos os profissionais da saúde. Destacou diversos problemas enfrentados pelo município que precisam de
solução urgente, seja na área da saúde, asfalto e transporte intermunicipal. Findas as falas no Expediente, passou-se à
Ordem do Dia com votação em primeiro e segundo turno do Projeto de Lei nº 320/20, de Autoria dos Vereadores Lucas
Rabello e Renilda Pereira, que Rejeita o Veto Total do Executivo; Projeto de Lei nº 719/19, de Autoria do Vereador Lucas
Rabello, que Rejeita Veto Total do Executivo; Projeto de Lei nº 350/20, de Autoria de Todos os Vereadores, que Rejeita Veto
Total do Executivo; Requerimento de Moções de Aplausos nºs 455, 456 e 465/20, de Autoria do Vereador Adriano Martins;
Requerimento de Moção de Aplausos nº 473 e 476/20, de Autoria do Vereador Francisco Bulhões; Indicações Legislativas
nºs 462, 463, 464, 466/20, de Autoria do Vereador Adriano Martins; Indicações legislativas nºs 467, 468 e 469/20, de Autoria
da Vereadora Josélia dos Santos; Indicação Legislativa nº 474/20, de Autoria de Todos os Vereadores; Indicação Legislativa
nº 475/20, de Autoria do Vereador Francisco Bulhões e Indicações Legislativas nº 454, 478, 479 e 480/20, de Autoria do
Vereador Fábio Guerra, sendo todos aprovados de forma unanime. Encerrada a Ordem do Dia e não havendo oradores
inscritos para as Explicações Pessoais, às dezoito horas e trinta e oito minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão,
agradecendo a presença de todos, convocando os Vereadores para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia
dezoito de agosto de dois mil e vinte, às dezessete horas e trinta minutos, com Ordem do Dia ainda não definida. E eu, Fábio
Guerra, Primeiro Secretário, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de
lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em treze de agosto de dois mil
e vinte. GFC.

Ata Ordinária nº 35/20

Ata da Trigésima Quinta Reunião Ordinária do Quarto Ano da Oitava Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale
do Rio Preto, realizada aos dezoito dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, sob a presidência do Sr. Vereador
Francisco Lima Bulhões, com a presença dos Vereadores Fábio Meirelles Guerra Júnior, Luis Carlos da Silva, Josélia dos
Santos, e Adriano Martins de Oliveira que assinaram o livro de presença e, havendo número legal, às dezessete horas e
cinquenta e dois minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou a Vereadora
Josélia dos Santos para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente solicitou que o Vereador Luis
Carlos da Silva, Segundo Secretário ad hoc, fizesse a leitura da Ata de nº 34, da Sessão Ordinária realizada no dia treze de
agosto de dois mil e vinte. Logo após, o Sr. Presidente solicitou que o Vereador Fábio Guerra, Primeiro Secretário, fizesse
a leitura do Expediente, de acordo com o Regimento Interno Cameral, artigo 63, inciso primeiro, letra B, do qual constavam:
Ofício GP nº 280/20 de Protocolo Cameral nº 484/20, contendo Resposta da Indicação Legislativa do Vereador Fábio
Guerra; Requerimento de Moção de Aplausos nº 489/20, de Autoria do Vereador Francisco Bulhões ao Dr. Marcelo Murta
Messeder Filho; Indicações Legislativas nºs 486, 487, 488 e 490/20, de Autoria do Vereador Francisco Bulhões e Indicação
Legislativa nº 491/20, de Autoria da Vereadora Josélia dos Santos. A seguir, havendo orador inscrito para a Fala do
Expediente, usou a Tribuna o Vereador Fábio Guerra que iniciou cumprimentando a todos, pontuando alguns projetos da
casa, inclusive quando a conduta com animais. Pontuou ainda a necessidade de obstetra no hospital, bem como outras
diversas questões e necessidades do município que requerem solução. Findas as falas no Expediente, não havendo Ordem
do Dia e não havendo oradores inscritos para as Explicações Pessoais, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos o Sr.
Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos, convocando os Vereadores para a próxima
reunião ordinária, a ser realizada no dia vinte de agosto de dois mil e vinte, às dezessete horas e trinta minutos, com Ordem
do Dia ainda não definida. E eu, Fábio Guerra, Primeiro Secretário, para que tais relatos integrem os anais desta Casa,
mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale
do Rio Preto, em dezoito de agosto de dois mil e vinte. GFC.

Ata Ordinária nº 36/20

Ata da Trigésima Sexta Reunião Ordinária do Quarto Ano da Oitava Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale
do Rio Preto, realizada aos vinte dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, sob a presidência do Sr. Vereador
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Francisco Lima Bulhões, com a presença dos Vereadores Fábio Meirelles Guerra Júnior, Luis Carlos da Silva, Josélia dos
Santos, Lucas Duarte Rabello e Marcelo Rabello Neves que assinaram o livro de presença e, havendo número legal, às
dezessete horas e quarenta e sete minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou
o Vereador Luis Carlos da Silva para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente solicitou que o
Vereador Lucas Rabello, Segundo Secretário ad hoc, fizesse a leitura da Ata de nº 35, da Sessão Ordinária realizada no dia
dezoito de agosto de dois mil e vinte. Logo após, o Sr. Presidente solicitou que o Vereador Fábio Guerra, Primeiro Secretário,
fizesse a leitura do Expediente, de acordo com o Regimento Interno Cameral, artigo 63, inciso primeiro, letra B, do qual
constavam: Indicações Legislativas nºs 492 e 493/20, de Autoria do Vereador Fábio Guerra; Indicações Legislativas nºs 494
e 495/20, de Autoria do Vereador Francisco Bulhões e Requerimentos de informações nºs 496, 497, 498, 499 e 500/20, de
Autoria do Vereador Lucas Rabello. A seguir, havendo oradores inscritos para a Fala do Expediente, usou a Tribuna o
Vereador Marcelo Neves que iniciou desejando boa noite a todos, enfatizando sua indicação feita há aproximadamente
sete meses pedindo ao Executivo para que construa um segundo PSF na Jaguara, tendo em vista ser um dos maiores
bairros da cidade, bem como seu descontentamento em alguns pontos no que diz respeito ao Executivo. Inscrito para a
Fala do Expediente, usou a Tribuna o Vereador Fábio Guerra que iniciou cumprimentando a todos, pontuando diversos
problemas que necessitam ser resolvidos com urgência no Município. Findas as falas no Expediente, passou-se à Ordem
do Dia com votação em primeiro e segundo turno do Ofício GP nº 270/20 de Protocolo Cameral nº 470/20, de Autoria do
Poder Executivo, que Autoriza auxílio transporte em pecúnia no período de pandemia; Requerimento de Moção de Aplausos
nº 489/20, de Autoria do Vereador Francisco Bulhões ao Dr. Marcelo Murta Messeder Filho; Indicações Legislativas nºs
486, 487, 488 e 490/20, de Autoria do Vereador Francisco Bulhões e Indicação Legislativa nº 491/20, de Autoria da Vereadora
Josélia dos Santos, sendo todos aprovados de forma unanime. Encerrada a Ordem do Dia e havendo oradores inscritos
para as Explicações Pessoais, usaram a Tribuna os Vereadores Marcelo Neves, Francisco Bulhões e Fábio Guerra. Às
dezoito horas e cinquenta e três minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos,
convocando os Vereadores para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia vinte e cinco de agosto de dois mil e
vinte, às dezessete horas e trinta minutos, com Ordem do Dia ainda não definida. E eu, Fábio Guerra, Primeiro Secretário,
para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será
assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em vinte de agosto de dois mil e vinte. GFC.

Ata Ordinária nº 37/20

Ata da Trigésima Sétima Reunião Ordinária do Quarto Ano da Oitava Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale
do Rio Preto, realizada aos vinte e cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, sob a presidência do Sr. Vereador
Francisco Lima Bulhões, com a presença dos Vereadores Fábio Meirelles Guerra Júnior, Lucas Duarte Rabello, Claudio
Vieira Ramos, Renilda Pereira Gonçalves, Adriano Martins de Oliveira e Marcelo Rabello Neves que assinaram o livro de
presença e, havendo número legal, às dezessete horas e quarenta e cinco minutos, fazendo a invocação regimental, deu
início aos trabalhos. Em seguida, convidou a Vereadora Renilda Pereira para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. A
seguir, o Sr. Presidente solicitou que o Vereador Claudio Ramos, Segundo Secretário, fizesse a leitura da Ata de nº 36, da
Sessão Ordinária realizada no dia vinte de agosto de dois mil e vinte. Logo após, o Sr. Presidente solicitou que o Vereador
Lucas Rabello, Primeiro Secretário ad hoc, fizesse a leitura do Expediente, de acordo com o Regimento Interno Cameral,
artigo 63, inciso primeiro, letra B, do qual constavam: Ofício GP nº 288/20 de Protocolo Cameral nº 503/20, contendo
Resposta das Indicações Legislativas dos vereadores Adriano Martins, Josélia dos Santos, Renilda Pereira, Lucas Rabello,
Fábio Guerra e Francisco Bulhões; Ofício GP nº 292/20 de Protocolo Cameral nº 502/20, contendo Informação de Edição de
Decreto para Transferência de Recursos para o Fundo Municipal; Ofício GP nº 293/20 de Protocolo Cameral nº 509/20,
contendo Resposta das Indicações Legislativas da Vereadora Josélia dos Santos; Requerimentos de Informações nºs 510,
511 e 512/20, de Autoria do Vereador Francisco Bulhões; Indicação Legislativa nº 483/20, de Autoria do Vereador Francisco
Bulhões; Indicações Legislativas nºs 504, 513 e 514/20, de Autoria do Vereador Fábio Guerra e Protocolos Cameral nºs 505,
506, 507 e 508/20, Solicitando disponibilização de Plenário para Convenções dos partidos PTB, Democratas, Pros, PL. A
seguir, havendo orador inscrito para a Fala do Expediente, usou a Tribuna o Vereador Fábio Guerra que iniciou
cumprimentando a todos, pontuando a situação do transporte municipal e intermunicipal. Findas as falas no Expediente,
passou-se à Ordem do Dia com votação em segundo turno do Projeto de Lei nº 452/20, de Autoria dos Vereadores Lucas
Rabello, Claudio Ramos, Renilda Pereira, Emenda aditiva ao Art. 29 XVI, da Lei Orgânica Municipal, sendo aprovado de
forma unanime. Com votação em primeiro e segundo turno dos Requerimentos de Informações nºs 496, 497, 498, 499 e
500/20, de Autoria do Vereador Lucas Rabello; Indicações Legislativas nºs 494 e 495/20, de Autoria do Vereador Francisco
Bulhões e Indicação Legislativa nº 493/20, de Autoria do Vereador Fábio Guerra, sendo todos aprovados de forma unanime.
Encerrada a Ordem do Dia e havendo orador inscrito para as Explicações Pessoais, usou a Tribuna o Vereador Fábio
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Guerra. Às dezoito horas e vinte e oito minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de
todos, convocando os Vereadores para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia vinte e sete de agosto de dois mil
e vinte, às dezessete horas e trinta minutos, com Ordem do Dia ainda não definida. E eu, Fábio Guerra, Primeiro Secretário,
para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme,
será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em vinte e cinco de agosto de dois mil e vinte. GFC.
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